

喝浓汤宝鸡尾酒,拒绝用智能手机 《憨豆特工3》段子不新,创意到头了?



自从1962年007第一部影片《诺博士》上映至今,被讥笑为“史上最著名的低智电影系列”的007系列影片却已经成为英伦文化的符号之一。现任007丹尼尔·克雷格在大银幕上已经将从康纳利到布鲁斯南一脉相承007的自信、傲慢、从容等贵族特质逐渐消解,但这种英国特有的“矜持式自嘲”,在以“反讽版007”为目标的《憨豆特工》系列面前,被冲击得土崩瓦解。可如今,“憨豆”的创意也到头了。

套路 只剩复制007场面

《憨豆特工》系列先后于2003年和2011年上映,主人公为“智商只有007”的英国军情七处特工强尼·英格里希,他以007詹姆斯·邦德为原型,却将调侃甚至恶搞007形象为己任。在英国另一款文化符号“憨豆先生”罗温·艾金森的肢体语言幽默表演加持下,两部影片总共在全球收获超过3.2亿美元票房,算得上名利双收。最新一部《憨豆特工3》目前正在国内热映,虽然影片继续换着花式地再次恶搞反讽,但无论在恶搞的深度上,还是反讽的角度上,都已经尽显疲态。为此《憨豆特工3》这次将宝几乎都押在了各种对007系列经典场面的复制和新奇道具的展示上。

为了更好地再现007系列中的一些经典桥段,《憨豆特工3》特意请来曾执笔“007”经典系列电影的老牌编剧尼尔·珀维斯和罗伯特·维德再度联手,加上《007:大破量子危机》中的“邦女郎”欧嘉·柯瑞兰寇担纲女主角,影片中不乏各种致敬。

片中公路追逐战无论从盘山路地形、挡路的公路自行车队,还是男女主角所飙车型甚至颜色上,都是完美复刻1995年的007之《黄金眼》公路追逐桥段。饰演强尼的罗温·艾金森是众所周知的豪车收藏家,片中出现的红色阿斯顿·马丁V8跑车,就是他1981年自行购置的同款跑车的复制品,据说《憨豆特工》前两部中曾出镜的阿斯顿·马丁和劳斯莱斯豪车,都是他的个人珍藏品,之所以选用这些曾在007影片中大出风头的拉风座驾,是因为艾金森坚持“任何值得一看的间谍电影都需要一些时髦的汽车”。

反智 处处贬低007道具

片中有许多貌似很高端的007式高科技道具,如VR眼镜培训系统、鞋盒充气艇、磁力靴子和外骨骼套装等,但是到了以“低科技方法办案”见长的强尼手中,这些道具只好沦为肢体语言笑料后的附庸与陪衬。就像“瞬间起效提神药”,完全就是给强尼“周末夜狂热”这场癫狂辣舞戏份提供一个牵强的解释罢了。

至于片中最大的梗,极具讽刺意味。007系列每一部中都会出现很多高科技甚至是超越时代的黑科技来推动剧情发展,《憨豆特工3》出现的大数据、演算法、虚拟现实、增强现实、互联网和人

工智能等科技潮流,在片中最终成为科技狂大反派无往而不利的武器,将欧洲各国政府玩弄于股掌之间,反倒是追求“老派范儿”连手机都不要的强尼不受高科技干扰,坚持用“低科技”手段来再次拯救了这个智能世界。这与007总是在最后关头依靠身上那些令人眼花缭乱的手机、手表、签字笔等道具反败为胜形成鲜明对比。

也许正是强尼这种不合时宜甚至是反智的人设,加上大家越来越对007系列产生审美疲劳,才会令《憨豆特工》这个系列勉强还有几许生存空间。

新京

河南内乡: 千余师生朗诵官德名联



本报讯(记者 丁友明 文/图)“吃百姓之饭,穿百姓之衣,莫道百姓可欺,自己也是百姓;得一官不荣,失一官不辱,勿道一官无用,地方全靠一官。”为纪念改革开放40周年,河南内乡县衙日前隆重举行“弘扬传统文化千人朗诵官德名联”活动。

这天的内乡县衙博物馆院内,到处洋溢着节日的祥和气氛,千人咏诵镇馆之宝——“三省堂名联”的活动,成为一道新的曼妙风景,参与活动的领导和嘉宾与内乡千余名师生一起,朗诵了三省堂前的这副对联,同时还有多位书法家现场挥毫泼

墨,共同书写对联。

据了解,该对联是康熙年间内乡知县高以永所作,目前是内乡县衙的镇馆之宝。在这一历史底蕴的基础上,内乡县衙以宣扬廉政文化为主,推出过《知县审案》《宣讲圣训》《知县出巡》等多个演出节目。

据资料记载,内乡县衙是中国“四大官衙”之一,始建于元大德八年(1304年),现存建筑大多建于清代,其布局坐北面南、左文右武、前衙后邸、监狱居南,是保存最为完整的封建时代官署衙门之一,也是我国第一座县级衙门博物馆。

“情满人间”六部曲完美落幕

本报讯(记者 苏瑜)由郑州市文明办指导的“情满人间”2018年度经典传承活动暨当代新民俗节日抒情诗六部曲,近日在郑州购书中心中原万达店完美落幕。

贯穿全年的六场活动,主题鲜明,不仅正能量强,而且传递了高大上的新型阅读方式,11月25日举办的是六部曲的最后一场——“感恩永远”经典抒情诗朗诵会。“感恩每一滴水,它把我滋养;感恩每一枝花,带给我芳香;感恩每一朵白云,编织我的梦想;感恩每一缕阳光,托起我的希望……”朗诵会在女声小合唱《爱在天地间》的优美旋律中拉开帷幕。紧接着,朗诵的节目围绕感恩的内容一一展开,一位位朗诵者登台声情并茂地朗诵了一首又一首感恩的

诗篇。《常怀一颗感恩的心》《感恩父母》《感恩老师》《让我怎样感谢你》以及诗意散文《山果》等。

令现场读者感到意外惊喜的是,曾经参加国内多部电视、影视作品拍摄的两位郑州市影视剧演员郭亚珊和侯爱玲也前来助兴,即席给大家朗诵了《父母与故乡》。

此次活动,由河南省阅读学会、郑州大学出版社和河南省中外经典诵读艺术团等联合举办。总策划陆进良介绍说,为使郑州市的全民阅读活动更加富有创意,更上一层楼,明年将推出贯穿全年的2019七部曲经典传承活动,为市民持续不断地奉献更加精彩的文化盛宴。

公告 刊登热线: 0371-56568143

中原区朱屯村安置房回迁选房公告

中原区棉纺路街道朱屯村一期C-05-1地块安置房已经具备交付条件,现将回迁选房有关事项公告如下:

一、回迁选房对象
朱屯村城中村改造项目拆迁所涉及并与指挥部签订了《补偿安置协议》的朱屯村宅基地拆迁户和小产权房户。

二、选房时间、地点
(一)时间:2018年11月30日8:00正式开始。
(二)地点:朱屯村C-05-1地块安置区朱屯人和佳苑北大门向西9号楼内。

三、注意事项
当日请携带《补偿安置协议》及身份证原件等相关资料,选房以《补偿安置协议》签订人为法定选房人。因民事纠纷、法院判决、法定选房人死亡等特殊情况的选房人,请于2018年11月29日18:00之前到所在村民组办理选房资格确认手续。

特此公告

郑州市中原区朱屯村城中村改造指挥部
郑州市中原区棉纺路街道朱屯村民委员会
二零一八年十一月二十七日